

## Повідомлення

**про внесення змін до Умов договору про надання банківських та інших послуг, введених у дію наказом АТ «Укресімбанк» від 20.02.2020 № 79 (далі – Умови договору) та тарифів комісійної винагороди на банківські послуги АТ "Укресімбанк", затверджені наказом від 29.11.2010 №597 (далі – Тарифи)**

### Шановні клієнти!

Повідомляємо про внесення змін до Умов договору та Тарифів, які вводяться в дію з **01.04.2021**, в частині тарифів для фізичних осіб з розрахунково-касового обслуговування та тарифів для фізичних осіб за операціями з іноземною валютою та за операціями з банківськими металами (нова редакція зазначених тарифів наведена нижче):

Тарифи за послугами/операціями стягуються в грошовій одиниці України (перерахунок в грошову одиницю України проводиться за курсом Національного банку України на день здійснення операції)					
I. Тарифи для фізичних осіб за надання послуг з розрахунково-касового обслуговування					
№ п/п	Код тарифу	Банківська послуга	Розмір тарифу	База / Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
1.	21.1	<b>Відкриття рахунків:</b>			Поточні рахунки відкриваються виключно для здійснення переказів в іноземній валюті
	01	мультивалютного	250 грн.	разово	Обов'язковою умовою при відкритті мультивалютного рахунку є відкриття/наявність рахунку в національній валюті (одночасно в декількох валютах)
	02	кожного наступного рахунку	100 грн.	за кожний рахунок разово	Рахунки в національній валюті можуть відкриватися за наявності діючого рахунку в іноземній валюті
2.	21.2	<b>Касове обслуговування у національній валюті:</b>			
	01	Приймання готівки у національній валюті для подальшого її переказу в межах України	1%, min - 50 грн., max - 1 000 грн.	від суми переказу разово	Тариф застосовується, окрім випадків наявності у суб'єкта господарювання – отримувача коштів укладеного з Банком договору про приймання платежів. При наявності договору з суб'єктом господарювання - отримувачем коштів, тарифи, а також сторона, що сплачує комісію (відправник або отримувач), визначаються умовами договору.
	02	Видача готівки у національній валюті з поточних рахунків	1,2%, min - 25 грн.	від суми разово	Тарифи застосовуються при видачі готівки, окрім операцій щодо видачі з поточного рахунку: - надмірно отриманих сум податку з процентних доходів при перерахуванні процентів за достроково розірваними вкладками в іноземній валюті; - готівкових коштів з метою подальшого придбання готівкової іноземної валюти в касі банку для погашення кредитної заборгованості; - залишку коштів при закритті поточного рахунку у випадку, якщо залишок становить менше, ніж 50 грн.
3.	21.3	<b>Касове обслуговування в іноземній валюті:</b>			
	01	Приймання готівки в іноземній валюті з подальшим перерахуванням коштів у рахунок оплати держмита, консульських зборів	1%, min - 15 грн.	від суми разово	
	02	Видача готівки в іноземній валюті з поточних рахунків	1%, мін.100 грн	від суми разово	Тариф пункту застосовується при видачі готівки, окрім операцій щодо видачі з поточного рахунку залишку коштів при закритті поточного рахунку у випадку, якщо залишок становить в еквіваленті менше, ніж 100 грн.
	03	Приймання на інкасо зношених, пошкоджених банкнот іноземної валюти I групи класифікатора іноземних валют НБУ та банкнот іноземних держав, вилучених з обігу	20%	від суми прийнятих банкнот на інкасо разово	Операція здійснюється на загальну суму прийнятих банкнот на інкасо, що становить не менше ніж еквів. 100 доларів США (перерахунок у долари США проводиться за курсом НБУ)
4.	21.4	<b>Розрахункове обслуговування у національній валюті</b>			У вартість п.21.4.1, 24.4.2 включено плату за: - приймання готівки у національній валюті; - видача банкнот та монет необмінного залишку при знятті коштів з вкладу (депозиту) у національній валюті; - зарахування безготівкових коштів на поточні рахунки; - перекази коштів на вклади (депозити) у національній валюті у системі Банку, на власні рахунки, відкриті в одній філії Банку або відділенні на її балансі, на користь Банку (погашення кредитів, відсотків, сплата комісій, пені, штрафів тощо) та на транзитні рахунки для здійснення операцій з купівлі-продажу іноземної валюти у системі Банку; - перекази коштів з вкладів (депозитів) у національній валюті; - надання виписок у Банку на паперовому носії з поточних рахунків; - перекази коштів в національній валюті з поточних рахунків (документи на паперових носіях та документи в електронному форматі) в межах програми ""Разом за життя"; - благодійні перекази на користь збройних сил України в національній валюті з поточних рахунків (документи на

				паперових носіях та документи в електронному форматі).
<b>21.4.1.1</b>	у межах України в електронному вигляді			
<b>01</b>	у сумі до 10 000,00 грн.	5 грн.	за 1 переказ разово	
<b>02</b>	у сумі від 10 000,01 грн. до 50 000,00 грн	10 грн.	за 1 переказ разово	
<b>03</b>	у сумі від 50 000,01 грн.	15 грн.	за 1 переказ разово	
<b>21.4.1.2</b>	у межах системи Банку документи в електронному вигляді	Включено у вартість п. 21.1	від суми переказу разово	
<b>21.4.1.3</b>	документи на паперових носіях у межах України та у межах системи банку	1%, min - 50 грн., max - 2 000 грн.	від суми переказу разово	
<b>21.4.2</b>	За обслуговування поточного рахунку клієнта у національній валюті, який не підтримує з Банком ділові відносини	100 грн.	за кожний рахунок щомісячно	Тариф застосовується для поточних рахунків у національній валюті, окрім поточних рахунків, на які накладений арешт. Тариф стягується останнього робочого дня поточного місяця за умови, якщо на рахунок клієнта наявний залишок коштів та протягом 12-ти місяців поспіль клієнтом не здійснювалося жодної розрахункової операції (зокрема, операції щодо зарахування /списання коштів з рахунку, видачі готівки у національній валюті, переказу коштів на рахунок клієнта відкриті в системі банку або у межах України, перекази коштів щодо безготівкових розрахунків за товари/послуги, сплати комісій/податків/штрафів, тощо) за виключенням операцій, ініційованих банком: утримання комісії, штрафів, пені, операцій щодо оплати послуг банку чи погашення будь-яких зобов'язань клієнта перед банком/зарахування на поточний рахунок нарахованих банком процентів, тощо). Плата утримується договірним списанням у повному обсязі з рахунку клієнта. При цьому, якщо сума розрахованої комісії менше ніж мінімально встановлений розмір комісії, то комісія утримується у розмірі залишку на рахунок клієнта.
<b>21.5</b>	<b>Розрахункове обслуговування в іноземній валюті</b>			У вартість послуги згідно пунктів 21.5.1, 21.5.2 включено плату за: - приймання готівки у іноземній валюті; - зарахування безготівкових коштів на поточні рахунки; - перекази коштів на/з власні(их) рахунки(ів), які відкриті у системі Банку в іноземній валюті; - перекази коштів на користь Банку (погашення кредитів, відсотків, сплата комісій, пені, штрафів тощо); - надання виписок у Банку на паперовому носії з поточних рахунків. При здійсненні переказу за платіжними дорученнями клієнтів з інструкцією SHA або BEN, щодо сплати комісій банків кореспондентів, сплата таких комісій здійснюється за рахунок отримувача. При здійсненні переказу коштів за платіжними дорученнями клієнтів з інструкцією "BEN" щодо сплати комісій, комісія АТ "Укресімбанк" стягується за рахунок отримувача переказу, шляхом утримання із суми переказу та продажу на ВРУ. Використання послуги «OUR - гарантоване» забезпечує зарахування суми переказу на рахунок отримувача у повному обсязі без вирахування комісій третіх банків.
<b>21.5.1</b>	Перекази коштів в іноземній валюті з поточних рахунків за межі України та в межах України за дорученням клієнта (через рахунки типу Ностро):			Доручення клієнта - платіжне доручення, заява на перерахування кредитних коштів в іноземній валюті, тощо. Тариф застосовується в залежності від інструкції щодо умови сплати комісій ("SHA", "BEN", "OUR/FullPay), визначеної клієнтом у платіжному дорученні.
<b>01</b>	в Євро	0,5%, min - 25 EUR, max - 150 EUR	від суми переказу разово	Якщо у платіжному дорученні клієнта визначено умову сплати комісії "OUR/FullPay, то розмір комісії збільшується на: - 15 EUR (якщо переказ до 12 500,00 EUR); - 25 EUR (якщо переказ від 12 500,01 EUR до 50 000,00 EUR); - 50 EUR (якщо переказ від 50 000,01 EUR)
<b>02</b>	в інших валютах	0,5%, min - 25 USD, max - 150 USD	від суми переказу разово	Якщо у платіжному дорученні клієнта визначено умову сплати комісії "OUR/FullPay, то розмір комісії збільшується на 20 USD
<b>21.5.2</b>	Перекази коштів в іноземній валюті з поточних рахунків в межах України за дорученням*** клієнта (на рахунки типу Лоро)		за кожне перерахування разово	***доручення клієнта - платіжне доручення, заява на перерахування кредитних коштів в іноземній валюті, тощо. Тариф застосовується у разі, якщо у платіжному дорученні клієнта в реквізитах "банк отримувача" зазначається номер рахунку банку -кореспондента "Лоро", відкритий в балансі АТ «Укресімбанк» та інструкція щодо сплати комісії визначена на умовах "SHA" або "BEN" -
<b>21.5.3</b>	Внесення змін до умов переказів та/або повернення переказів в іноземній валюті, розшук переказів, що відправлені в інобанки, за клопотанням клієнта		разово	Застосовується для всіх переказів, окрім переказів по системі MoneyGram, Western Union. Сума комісії збільшується на суми комісійної винагороди інших банків, які виникають при здійсненні операцій за дорученням клієнтів, у розмірі, що підтверджений відповідними документами (комісія сплачується у грошовій одиниці України).
<b>21.5.4</b>	Отримання дозволу на здійснення окремих валютних операцій з використанням АІС НБУ «Е-ліміти»		за кожну операцію разово	Стягується при кожному зверненні клієнта з метою отримання дозволу на здійснення окремих валютних операцій з використанням АІС НБУ «Е-ліміти»

5.

6.	21.6	<b>Надання довідок, пов'язаних з розрахунково-касовим обслуговуванням, у т.ч. довідок щодо курсу гривні до іноземних валют та банківських металів, виписок (за клопотанням клієнта)/дублікати та копії документів:</b>			Тариф застосовується для всіх видів рахунків клієнтів (поточних, в т.ч. карткових, депозитних)
	01	українською мовою, у т.ч. зі строком до 1 року з поточної дати, в т.ч. з додатками/дублікати та копії касових документів та довідок	200 грн.	за кожен довідку разово	
	02	за формою клієнта іноземною та українською мовами, у т.ч. з використанням архівних даних (понад 1 рік з поточної дати) та за терміновість	500 грн.	за кожен довідку разово	
7.	21.7	<b>Оформлення документів (довіреностей на розпорядження/або виконання операцій за рахунком тощо) під час відкриття, обслуговування рахунків клієнтів, а також закриття рахунків клієнтів з їх ініціативи</b>			Для договорів зі строком найму (оренди) понад 12 місяців строк довіреності не може перевищувати відповідний строк найму (оренди), збільшений на 30 днів.
8.	21.8	<b>Обслуговування операцій за договорами щодо кредитів, позик в іноземній валюті, отриманих резидентами від нерезидентів</b>			Тарифи стягуються у грошовій одиниці України
	01	плата за розгляд комплексу документів з метою надання АТ "Укресімбанк" згоди на обслуговування операцій за зазначеними договорами	1 500 грн. (збільшується на ПДВ)	Разово	Сплачується клієнтом при подачі повного пакету документів до АТ "Укресімбанк" для отримання згоди на обслуговування операцій за кредитним договором з нерезидентом. Розгляд АТ "Укресімбанк" здійснюється у строки, передбачені нормативними документами НБУ.
	02	плата за терміновий розгляд комплексу документів з метою надання АТ "Укресімбанк" згоди на обслуговування операцій за зазначеними договорами	3 000 грн. (збільшується на ПДВ)	Разово	Сплачується клієнтом при подачі повного пакету документів до АТ "Укресімбанк" для отримання згоди на обслуговування операцій за кредитним договором з нерезидентом. Розгляд АТ "Укресімбанк" здійснюється протягом 3-х робочих днів, після надання клієнтом повного пакету документів.
	03	плата за розгляд комплексу документів з метою внесення змін до реєстрації зазначених договорів	1 500 грн. (збільшується на ПДВ)	за кожне внесення змін разово	Сплачується клієнтом при подачі повного пакету документів до АТ "Укресімбанк" для отримання згоди на обслуговування операцій за кредитним договором з нерезидентом. Розгляд АТ "Укресімбанк" здійснюється у строки, передбачені нормативними документами НБУ.
	04	плата за терміновий розгляд комплексу документів з метою внесення змін до реєстрації зазначених договорів	3 000 грн. (збільшується на ПДВ)	за кожне внесення змін разово	Сплачується клієнтом при подачі повного пакету документів до АТ "Укресімбанк" для отримання згоди на обслуговування операцій за кредитним договором з нерезидентом. Розгляд АТ "Укресімбанк" здійснюється протягом 3-х робочих днів, після надання клієнтом повного пакету документів.
	05	щорічна плата за обслуговування зазначених договорів	300 грн. (збільшується на ПДВ)	Щорічно	Крім договорів, реєстраційні свідоцтва за якими отримані у грудні, а також договорів, повне погашення за якими відбувається у січні. Сплачується клієнтом протягом 20 календарних днів з дати видачі реєстраційного свідоцтва та у подальшому щороку до 20 січня.
9.	21.9	<b>Перекази MoneyGram та Western Union</b>			Тарифи за переказами MoneyGram, Western Union та Unistream стягуються тільки при відправленні переказу
	21.9.1	<b>Приймання платежів готівкою для відправлення переказів по системі MoneyGram:</b>			
	01	перекази до країн СНД, Ізраїлю та країн Балтії (EUR)			<b>Відправлення переказів по системі Money Gram до країн СНД (Білорусь, Вірменія, Казахстан, Киргизстан, Молдова, Таджикистан, Узбекистан, Грузія та Росія), Ізраїлю та країн Балтії (Литва, Латвія, Естонія)</b>
	01.01	від 0,01 EUR до 200,00 EUR	2 EUR	від суми переказу разово	
	01.02	від 200,01 EUR до 7000,00 EUR	1.00%	від суми переказу разово	
	02	перекази до країн далекого зарубіжжя (крім країн СНД, Грузії, Ізраїлю, країн Балтії, Гонконгу, Китаю, Туреччини, ОАЕ та Нігерії) у сумі:			<b>Відправлення переказів по системі MoneyGram до країн далекого зарубіжжя (крім країн СНД ( Білорусь, Вірменія, Казахстан, Киргизстан, Молдова, Таджикистан, Узбекистан), Грузії, Балтії (Литва, Латвія, Естонія), Гонконгу, Китаю, Туреччина, ОАЕ та Нігерії)</b>
	02.01	від 0,01 EUR до 50,00 EUR	7 EUR	разово	
	02.02	від 50,01 EUR до 100,00 EUR	9 EUR	разово	
	02.03	від 100,01 EUR до 200,00 EUR	13 EUR	разово	
	02.04	від 200,01 EUR до 300,00 EUR	18 EUR	разово	
	02.05	від 300,01 EUR до 400,00 EUR	24 EUR	разово	
02.06	від 400,01 EUR до 500,00 EUR	29 EUR	разово		
02.07	від 500,01 EUR до 700,00 EUR	32 EUR	разово		
02.08	від 700,01 EUR до 1000,00 EUR	39 EUR	разово		
02.09	від 1000,01 EUR до 1500,00 EUR	53 EUR	разово		
02.10	від 1500,01 EUR до 1750,00 EUR	66 EUR	разово		

02.11	від 1750,01 EUR до 2000,00 EUR	76 EUR	разово	
02.12	від 2000,01 EUR до 2500,00 EUR	89 EUR	разово	
02.13	від 2500,01 EUR до 3000,00 EUR	99 EUR	разово	
02.14	від 3000,01 EUR до 3500,00 EUR	120 EUR	разово	
02.15	від 3500,01 EUR до 4000,00 EUR	140 EUR	разово	
02.16	від 4000,01 EUR до 4500,00 EUR	160 EUR	разово	
02.17	від 4500,01 EUR до 5000,00 EUR	180 EUR	разово	
02.18	від 5000,01 EUR до 5500,00 EUR	195 EUR	разово	
02.19	від 5500,01 EUR до 6000,00 EUR	215 EUR	разово	
02.20	від 6000,01 EUR до 6500,00 EUR	235 EUR	разово	
02.21	від 6500,01 EUR до 7000,00 EUR	255 EUR	разово	
<b>03</b>	<b>перекази до Гонконгу у сумі:</b>			<b>Відправлення переказів по системі MoneyGram до Гонконгу</b>
03.01	від 0,01 EUR до 1000,00 EUR	1 EUR	разово	
03.02	від 1000,01 EUR до 7000,00 EUR	0,1%	Від суми переказу разово	
<b>04</b>	<b>перекази до Нігерії у сумі:</b>			
04.01	від 0,01 EUR до 50,00 EUR	9 EUR	разово	
04.02	від 50,01 EUR до 100,00 EUR	12 EUR	разово	
04.03	від 100,01 EUR до 200,00 EUR	17 EUR	разово	
04.04	від 200,01 EUR до 300,00 EUR	23 EUR	разово	
04.05	від 300,01 EUR до 400,00 EUR	31 EUR	разово	
04.06	від 400,01 EUR до 500,00 EUR	38 EUR	разово	
04.07	від 500,01 EUR до 700,00 EUR	42 EUR	разово	
04.08	від 700,01 EUR до 1000,00 EUR	51 EUR	разово	
04.09	від 1000,01 EUR до 1500,00 EUR	69 EUR	разово	
04.10	від 1500,01 EUR до 1750,00 EUR	86 EUR	разово	
04.11	від 1750,01 EUR до 2000,00 EUR	99EUR	разово	
04.12	від 2000,01 EUR до 2500,00 EUR	116 EUR	разово	
04.13	від 2500,01 EUR до 3000,00 EUR	129 EUR	разово	
04.14	від 3000,01 EUR до 3500,00 EUR	156 EUR	разово	
04.15	від 3500,01 EUR до 4000,00 EUR	182 EUR	разово	
04.16	від 4000,01 EUR до 4500,00 EUR	208 EUR	разово	
04.17	від 4500,01 EUR до 5000,00 EUR	234 EUR	разово	
04.18	від 5000,01 EUR до 5500,00 EUR	254 EUR	разово	
04.19	від 5500,01 EUR до 6000,00 EUR	280 EUR	разово	
04.20	від 6000,01 EUR до 6500,00 EUR	306 EUR	разово	
04.21	від 6500,01 EUR до 7000,00 EUR	332 EUR	разово	
<b>05</b>	<b>перекази до Китаю та ОАЕ:</b>			<b>Відправлення переказів по системі MoneyGram до Китаю та ОАЕ</b>
05.01	від 0,01 EUR до 100,00 EUR	3 EUR	разово	
05.02	від 100,01 EUR до 500,00 EUR	5 EUR	разово	
05.03	від 500,01 EUR до 700,00 EUR	8 EUR	разово	
05.04	від 500,01 EUR до 700,00 EUR	1.3%	від суми переказу разово	
<b>06</b>	<b>Перекази до Туреччини</b>			<b>Відправлення переказів по системі MoneyGram до Туреччини</b>
06.01	від 0,01 EUR до 200,00 EUR	9 EUR	разово	
06.02	від 200,01 EUR до 300,00 EUR	12 EUR	разово	
06.03	від 300,01 EUR до 700,00 EUR	17 EUR	разово	
06.04	від 700,01 EUR до 7000,00 EUR	28 EUR	разово	
<b>07</b>	<b>перекази до країн СНД, Ізраїлю та країн Балтії (USD):</b>	<b>2 USD</b>		
07.01	від 0,01 USD до 200,00 USD	2 USD	разово	
07.02	від 200,01 USD до 10000,00 USD	1,0%	від суми переказу разово	
<b>08</b>	<b>перекази до країн далекого зарубіжжя (крім країн СНД, Грузії, Ізраїлю, країн Балтії, Гонконгу, Китаю, Туреччини, ОАЕ та Нігерії) у сумі:</b>			<b>Відправлення переказів по системі MoneyGram до країн далекого зарубіжжя (крім країн СНД ( Білорусь, Вірменія, Казахстан, Киргизстан, Молдова, Таджикистан, Узбекистан), Грузії, Балтії (Литва, Латвія, Естонія), Гонконгу, Китаю, Туреччини, ОАЕ та Нігерії)</b>
08.01	від 0,01 USD до 50,00 USD	9 USD	разово	
08.02	від 50,01 USD до 100,00 USD	11 USD	разово	
08.03	від 100,01 USD до 200,00 USD	18 USD	разово	
08.04	від 200,01 USD до 300,00 USD	23 USD	разово	
08.05	від 300,01 USD до 400,00 USD	29 USD	разово	
08.06	від 400,01 USD до 500,00 USD	35 USD	разово	
08.07	від 500,01 USD до 700,00 USD	39 USD	разово	
08.08	від 700,01 USD до 10000,00 USD	45 USD	разово	
<b>09</b>	<b>перекази до Гонконгу у сумі:</b>			<b>Відправлення переказів по системі MoneyGram до Гонконгу</b>
09.01	від 0,01 USD до 1000,00 USD	1 USD	разово	
09.02	від 1000,01 USD до 10000,00 USD	0.10%	Від суми переказу	

			разово	
<b>10</b>	<b>перекази до Нігерії у сумі:</b>			<b>Відправлення переказів по системі MoneyGram до Нігерії</b>
10.01	від 0,01 USD до 50,00 USD	12 USD	разово	
10.02	від 50,01 USD до 100,00 USD	14 USD	разово	
10.03	від 100,01 USD до 200,00 USD	23 USD	разово	
10.04	від 200,01 USD до 300,00 USD	30 USD	разово	
10.05	від 300,01 USD до 400,00 USD	38 USD	разово	
10.06	від 400,01 USD до 500,00 USD	46 USD	разово	
10.07	від 500,01 USD до 700,00 USD	51 USD	разово	
10.08	від 700,01 USD до 1000,00 USD	59 USD	разово	
10.09	від 1000,01 USD до 1500,00 USD	85 USD	разово	
10.10	від 1500,01 USD до 1750,00 USD	94 USD	разово	
10.11	від 1750,01 USD до 2000,00 USD	103 USD	разово	
10.12	від 2000,01 USD до 2500,00 USD	124 USD	разово	
10.13	від 2500,01 USD до 3000,00 USD	129 USD	разово	
10.14	від 3000,01 USD до 3500,00 USD	156 USD	разово	
10.15	від 3500,01 USD до 4000,00 USD	182 USD	разово	
10.16	від 4000,01 USD до 4500,00 USD	182 USD	разово	
10.17	від 4500,01 USD до 5000,00 USD	234 USD	разово	
10.18	від 5000,01 USD до 5500,00 USD	254 USD	разово	
10.19	від 5500,01 USD до 6000,00 USD	280 USD	разово	
10.20	від 6000,01 USD до 6500,00 USD	280 USD	разово	
10.21	від 6500,01 USD до 7000,00 USD	332 USD	разово	
10.22	від 7000,01 USD до 7500,00 USD	358 USD	разово	
10.23	від 7500,01 USD до 8000,00 USD	358 USD	разово	
10.24	від 8000,01 USD до 8500,00 USD	403 USD	разово	
10.25	від 8500,01 USD до 9000,00 USD	429 USD	разово	
10.26	від 9000,01 USD до 10000,00 USD	455 USD	разово	
<b>11</b>	<b>перекази до Китаю та ОАЕ</b>			<b>Відправлення переказів по системі MoneyGram до Китаю та ОАЕ</b>
11.01	від 0,01 USD до 100,00 USD	3 USD	разово	
11.02	від 100,01 USD до 500,00 USD	5 USD	разово	
11.03	від 500,01 USD до 700,00 USD	8 USD	разово	
11.04	від 700,01 USD та більше	1.30%	Від суми переказу разово	
<b>12</b>	<b>Перекази до Туреччини</b>			<b>Відправлення переказів по системі MoneyGram до Туреччини</b>
12.01	від 0,01 USD до 200,00 USD	10 USD	разово	
12.02	від 200,01 USD до 300,00 USD	13 USD	разово	
12.03	від 300,01 USD до 700,00 USD	18 USD	разово	
12.04	від 700,01 USD до 10000,00 USD	30 USD	разово	
<b>21.9.2</b>	<b>Приймання платежів готівкою для відправлення переказів по системі Western Union:</b>			
<b>01</b>	<b>перекази до країн СНД та Грузії в доларах США у сумі:</b>			<b>Відправлення переказів по системі Western Union до країн СНД (Азербайджан, Білорусь, Вірменія, Казахстан, Киргизстан, Молдова, Росія, Таджикистан, Туркменістан, Узбекистан) та Грузії</b>  <b>Тариф збільшується у разі:</b> 1) надання чеку одержувачу за місцем його знаходження: країни, в яких надається ця послуга на 13,00 USD; 2) надання виписки одержувачу за місцем його знаходження: країни, в яких надається ця послуга на 3,00 USD.
01.01	від 0,01 USD до 200,00 USD	3,00 USD; у разі виплати в іншій (місцевій) валюті 1,50 USD	разово	
01.02	від 200,01 USD та більше	1,5%; у разі виплати в іншій (місцевій) валюті 0,75%	від суми переказу разово	
<b>02</b>	<b>перекази за межі України (крім країн СНД, Грузії, Туреччини, Китаю, Ізраїлю та Об'єднаних Арабських Еміратів) в доларах США у сумі:</b>			<b>Відправлення переказів по системі Western Union за межі України (крім країн СНД (Азербайджан, Білорусь, Казахстан, Киргизстан, Молдова, Росія, Таджикистан, Туркменістан, Узбекистан), Грузії, Туреччини, Китаю, Ізраїлю та Об'єднаних Арабських Еміратів).</b> <b>Тариф збільшується у разі:</b> 1) надання чеку одержувачу за місцем його знаходження: Домініканська Республіка на 3,00 USD, Філіппіни на 5,00 USD, Еквадор на 7 USD, інші країни, в яких надається ця послуга на 13,00 USD; 2) інформування по телеграфу/телефону одержувача: В'єтнам на 2,00 USD, інші країни, в яких надається ця послуга на 3,00 USD.
02.01	від 0,01 USD до 50,00 USD	13 USD	разово	
02.02	від 50,01 USD до 100,00 USD	15 USD	разово	
02.03	від 100,01 USD до 200,00 USD	22 USD	разово	
02.04	від 200,01 USD до 300,00 USD	29 USD	разово	
02.05	від 300,01 USD до 400,00 USD	34 USD	разово	

02.06	від 400,01 USD до 500,00 USD	40 USD	разово	
02.07	від 500,01 USD до 750,00 USD	45 USD	разово	
02.08	від 750,01 USD та більше	50 USD	разово	
<b>03</b>	<b>перекази до країн Європейського союзу в євро у сумі:</b>			
03.01	від 0,01 EUR до 50,00 EUR	13 EUR	разово	
03.02	від 50,01 EUR до 100,00 EUR	15 EUR	разово	
03.03	від 100,01 EUR до 200,00 EUR	22 EUR	разово	
03.04	від 200,01 EUR до 300,00 EUR	29 EUR	разово	
03.05	від 300,01 EUR до 400,00 EUR	34 EUR	разово	
03.06	від 400,01 EUR до 500,00 EUR	40 EUR	разово	
03.07	від 500,01 EUR до 750,00 EUR	45 EUR	разово	
03.08	від 750,01 EUR до 1 000,00 EUR	50 EUR	разово	
03.09	від 1 000,01 EUR до 1 500,00 EUR	76 EUR	разово	
03.10	від 1 500,01 EUR до 1 750,00 EUR	81 EUR	разово	
03.11	від 1 750,01 EUR до 2 000,00 EUR	91 EUR	разово	
03.12	від 2 000,01 EUR до 2 500,00 EUR	111 EUR	разово	
03.13	від 2 500,01 EUR до 3 000,00 EUR	121 EUR	разово	
03.14	за кожні 500,00 EUR понад 3 000,00 EUR	20 EUR	разово	Утримується додатково до п.21.9.2_03.13
<b>04</b>	<b>перекази з України до Росії в російських рублях у сумі:</b>			
04.01	від 0,01 RUR до 12 000,00 RUR	150,00 RUR; у разі виплати переказу в USD 75,00 RUR	разово	
04.02	від 12 000,01 RUR та більше	1,5 %; у разі виплати в USD 0,75%	від суми переказу разово	
<b>05</b>	<b>перекази з України до Туреччини в доларах США у сумі:</b>			Тариф збільшується у разі: 1) доставка одержувачу 13,00 USD; 2) інформування по телефону одержувача на 3,00 USD
05.01	від 0,01 USD до 100,00 USD	15 USD	разово	
05.02	від 100,01 USD до 300,00 USD	20 USD	разово	
05.03	від 300,01 USD до 500,00 USD	25 USD	разово	
05.04	від 500,01 USD до 800,00 USD	30 USD	разово	
05.05	від 800,01 USD до 1000,00 USD	35 USD	разово	
05.06	від 1000,01 USD та більше	50 USD	разово	
<b>06</b>	<b>перекази з України до Китаю в доларах США у сумі:</b>			Тариф збільшується у разі: 1) доставка одержувачу 13,00 USD; 2) інформування по телефону одержувача на 3,00 USD
06.01	від 0,01 USD до 100,00 USD	3 USD	разово	
06.02	від 100,01 USD до 400,00 USD	6 USD	разово	
06.03	від 400,01 USD до 600,00 USD	9 USD	разово	
06.04	від 600,01 USD та більше	1,5%	від суми переказу разово	
<b>07</b>	<b>перекази з України до Ізраїлю в доларах США у сумі:</b>			Тариф збільшується у разі: 1) доставка одержувачу 13,00 USD; 2) інформування по телефону одержувача на 3,00 USD
07.01	від 0,01 USD до 250,00 USD	5,0 USD; у разі виплати в ILS 2,5 USD	разово	
07.02	від 250,01 USD та більше	2,0 %; у разі виплати в ILS 1,0 %	від суми переказу разово	
<b>08</b>	<b>перекази з України до Об'єднаних Арабських Еміратів в доларах США у сумі:</b>			Тариф збільшується у разі інформування по телефону одержувача на 3,00 USD.
08.01	від 0,01 USD до 100,00 USD	3 USD	разово	
08.02	від 100,01 USD до 400,00 USD	6 USD	разово	
08.03	від 400,01 USD до 600,00 USD	9 USD	разово	
08.04	від 600,01 USD та більше	1,5%	від суми переказу разово	

**II. Тарифи для фізичних осіб за операціями з іноземною валютою та операцій з банківськими металами**

№ п/п	Код тарифу	Банківська послуга	Розмір тарифу	База / Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
1	<b>22.1</b>	<b>Купівля, продаж, обмін безготівкової іноземної валюти</b>			Тариф стягується в грошовій одиниці України (перерахунок в грошову одиницю України проводиться за курсом Національного банку України на день здійснення операції)
	<b>22.1.1</b>	<b>Купівля безготівкової іноземної валюти</b>			
	01	до 30000,00 дол.США.еквів (включно)	0,3%	від суми, витраченої на купівлю іноземної валюти (разово)	Тариф стягується в грошовій одиниці України (перерахунок в грошову одиницю України проводиться за курсом Національного банку України на день здійснення операції)
	02	від 30000,01 дол.США.еквів	0,2%		
	<b>22.1.2</b>	<b>Продаж безготівкової іноземної валюти</b>			
	01	до 30000,00 дол.США.еквів (включно)	0,3%	від суми, витраченої на продаж іноземної валюти (разово)	Тариф стягується в грошовій одиниці України (перерахунок в грошову одиницю України проводиться за курсом Національного банку України на день здійснення операції)
	02	від 30000,01 дол.США.еквів	0,2%		
	<b>22.1.3</b>	<b>Обмін безготівкової іноземної валюти</b>			
	01	до 30000,00 дол.США.еквів (включно)	0,3%	разово	Тариф стягується в грошовій одиниці України (перерахунок в грошову одиницю України проводиться за курсом Національного банку України на день здійснення операції)
	02	від 30000,01 дол.США.еквів	0,2%		
2	<b>22.2</b>	<b>Операції з банківськими металами</b>			Тарифи стягуються в грошовій одиниці України (перерахунок у грошову одиницю України проводиться за курсом Національного банку України на день здійснення операції)
	01	Перерахування банківських металів в інший банк	1 500 грн.	разово	
	02	Продаж банківських металів на валютному ринку України	0,3 %, мін. 100 грн.	від суми гривень, що одержана від продажу банківського металу разово	
	03	За ведення поточного рахунка в банківських металах фізичної особи	2 000 грн. (збільшується на ПДВ)	за кожний рахунок щомісяця	Тариф застосовується незалежно від наявності операцій за поточним рахунком в банківських металах фізичної особи. Тариф нараховується за поточний місяць у перший робочий день такого місяця. Тариф утримується банком з поточного рахунку клієнта в національній валюті або сплачується клієнтом через касу банку.

**Додаток 4 Умов договору - Тарифний пакет за майновим наймом (орендою) Сейфів**

Банківська послуга	Код тарифу
Послуги сховища індивідуальних сейфів	21.10
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів	21.10.1
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	21.10.2

**АТ "Укрексімбанк" у м. Кисві (вул. Антоновича 127, вул. Німецька 5)**

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						

Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>3 000,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	26	22	21	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	33	28	26	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	44	38	35	за один день найму (оренди)	разово	
301-550	50	43	40	за один день найму (оренди)	разово	
від 551	53	46	42	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	130 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Вінниці

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	19	16	14	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	25	21	18	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	27	23	19	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Дніпрі

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						



Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	21	18	15	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	32	27	23	за один день найму (оренди)	разово	
301-550	37	31	27	за один день найму (оренди)	разово	
від 551	50	43	36	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	120 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

#### Відділення №1 Філії АТ “Укресімбанк” у м. Дніпрі

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	21	18	15	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	32	27	23	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	120 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

#### Відділення №1 Філії АТ “Укресімбанк” у м. Житомирі

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						

Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b>
до 90	18	15	13	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	24	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	27	23	19	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Запоріжжі

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	19	16	14	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	25	21	18	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	27	23	19	за один день найму (оренди)	разово	
301-550	29	25	21	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Івано-Франківську

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						

Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b>
до 90	18	15	13	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	24	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	27	23	19	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Відділення в м. Ізмаїлі АТ “Укресімбанк” у м.Одесі

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	17	14	12	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	23	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Відділення №12 Філії АТ “Укресімбанк” у м. Києві

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						

Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів	до 90	26	22	21	за один день найму (оренди)	разово	При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>2 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
	91-150	33	28	26	за один день найму (оренди)	разово	
	151-300	37	32	30	за один день найму (оренди)	разово	
	301-550	39	34	31	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	130 EURO			-		разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Відділення в м. Кривому Розі Філії АТ "Укресімбанк" у м. Дніпрі

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	17	14	12	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	23	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
301-550	28	24	20	за один день найму (оренди)	разово	
від 551	39	33	28	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Луцьку

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						

Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b>
до 90	18	15	13	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	24	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	27	23	19	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Львові

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>2 000,00 грн.</b>
до 90	21	18	15	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	32	27	23	за один день найму (оренди)	разово	
301-550	37	31	27	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	120 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Відділення в м. Маріуполі Філії АТ "Укресімбанк" у м. Запоріжжі

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						

Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 200,00 грн.</b>
до 90	19	16	14	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	25	21	18	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	27	23	19	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Миколаєві

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b>
до 90	19	16	14	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	25	21	18	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	27	23	19	за один день найму (оренди)	разово	
301-550	29	25	21	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 EURO			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Одесі

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						



Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>2 000,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	21	18	15	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	32	27	23	за один день найму (оренди)	разово	
301-550	37	31	27	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	120 євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Полтаві

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	18	15	13	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	24	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	27	23	19	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Рівному

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						

Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	18	15	13	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	24	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	27	23	19	за один день найму (оренди)	разово	
301-550	28	24	20	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Сумах

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 200,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	17	14	12	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	23	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Тернополі

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						



Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b>
до 90	17	14	12	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	23	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укрексімбанк" у м. Ужгороді

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 200,00 грн.</b>
до 90	17	14	12	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	23	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
301-550	28	24	20	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укрексімбанк" у м. Харкові

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						

<b>Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів</b>						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
<b>до 90</b>	21	18	15	за один день найму (оренди)	разово	
<b>91-150</b>	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
<b>151-300</b>	32	27	23	за один день найму (оренди)	разово	
<b>301-550</b>	37	31	27	за один день найму (оренди)	разово	
<b>Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа</b>	120 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Херсоні

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
<b>Послуги сховища індивідуальних сейфів</b>						
<b>Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів</b>						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
<b>до 90</b>	18	15	13	за один день найму (оренди)	разово	
<b>91-150</b>	24	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
<b>151-300</b>	27	23	19	за один день найму (оренди)	разово	
<b>Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа</b>	100 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Хмельницькому

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
<b>Послуги сховища індивідуальних сейфів</b>						

Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b>
до 90	18	15	13	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	24	20	17	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів	100 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Відділення в м. Нетішині Філії АТ “Укресімбанк” у м. Хмельницькому

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
<b>Послуги сховища індивідуальних сейфів</b>						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b>
до 90	18	15	13	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	24	20	17	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
301-550	28	24	20	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів	100 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Відділення в м. Кам'янці-Подільському Філії АТ “Укресімбанк” у м. Хмельницькому

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
<b>Послуги сховища індивідуальних сейфів</b>						

Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b>
до 90	18	15	13	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	24	20	17	за один день найму (оренди)	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів	100 Євро			-	разово	

### Філія АТ "Укресімбанк" у м. Черкасах

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b>
до 90	17	14	12	за один день найму (оренди)	разово	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
91-150	23	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
301-550	28	24	20	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Філія АТ "Укресімбанк" м. Чернівцях

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						

Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 500,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	17	14	12	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	23	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
301-550	28	24	20	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

### Відділення у м. Чернігові філії АТ "Укресімбанк" у м. Чернігові

Висота сейфу, мм	Розмір тарифу з ПДВ, грн.			База нарахування	Період нарахування	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
	від 1 дня до 180 днів	від 181 днів до 360 днів	від 361 дня			
Послуги сховища індивідуальних сейфів						
Плата за надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, розташованого у сховищі індивідуальних сейфів						При укладанні договору про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа наймач з метою забезпечення виконання свого зобов'язання щодо передання (повернення) Банку індивідуального банківського сейфа та ключів від нього має сплатити заставу в розмірі <b>1 200,00 грн.</b> Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.
до 90	17	14	12	за один день найму (оренди)	разово	
91-150	23	20	17	за один день найму (оренди)	разово	
151-300	26	22	19	за один день найму (оренди)	разово	
Відшкодування вартості замка індивідуального банківського сейфа	100 Євро			-	разово	Еквівалент суми в євро за курсом НБУ станом на дату здійснення платежу сплачується у разі неповернення Банку у строк, встановлений договором про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, двох ключів від сейфа у стані, в якому вони були отримані. Не застосовується для договорів про надання у майновий найм (оренду) індивідуального банківського сейфа, які будуть укладатися з 06.01.2021 р.

З повагою,  
АТ «Укресімбанк»